

## **TERMENI DE UTILIZARE - IN-CAR PAYMENT**

### **1. DOMENIUL DE APLICARE ȘI DESCRIEREA IN-CAR PAYMENT**

- 1.1.** Domeniul de aplicare a acestor Termeni de utilizare și părțile contractante  
Acești Termeni guvernează furnizarea serviciului In-Car Payment către utilizatorul serviciilor („dvs.”). In-car Payment vă este furnizat de Kia Connect GmbH, înregistrată cu numărul HRB 112541, Theodor-Heuss-Allee 11, 60486 Frankfurt am Main, Germania; e-mail: info@kia-connect.eu („Kia”; „noi”; „nouă”; „a noastră”).
- 1.2.** Descrierea In-car Payment  
In-car Payment vă permite să inițiați cu ușurință din interiorul vehiculului dvs. achiziția anumitor bunuri și servicii. Bunurile și serviciile disponibile prin In-car Payment sunt furnizate de comercianți terți („comercianți”) independenți de Kia.  
In-car Payment facilitează plata bunurilor și a serviciilor achiziționate de la comercianți, permițându-vă să folosiți informațiile de plată pe care le-ați salvat în Kia Pay.  
Înainte de a folosi In-car Payment, trebuie să finalizați procesul de abonare descris mai jos (Secțiunea 2).
- 1.3.** Rolul Kia și al comercianților  
Contractul privind bunurile și/sau serviciile (de exemplu, achiziționarea unui tichet de parcare) se încheie direct între dvs. și comerciant. Serviciul In-car Payment vă permite (doar) să găsiți comercianții și ofertele acestora. După cumpărare, puteți iniția plata către comerciant utilizând metoda de plată preferată salvată în Kia Pay. Kia nu este parte a contractului încheiat între dvs. și comerciant. Kia nu furnizează bunurile și/sau serviciile pe care le comandați de la comerciant și nici nu este implicată în procesul de plată. Procesarea efectivă a plății va fi realizată de furnizorul de servicii de plată al comerciantului respectiv.
- 1.4.** Disponibilitatea In-car Payment  
În prezent, serviciile care folosesc In-car Payment sunt disponibile doar dacă locuiți într-una dintre următoarele țări: Austria, Belgia, Bulgaria, Cipru, Republica Cehă, Danemarca, Estonia, Finlanda, Franța, Germania, Grecia, Ungaria, Islanda, Irlanda, Italia, Letonia, Lituania, Malta, Moldova, Monaco, Țările de Jos, Norvegia, Polonia, Portugalia, România, Slovacia, Spania, Suedia, Elveția, Turcia și Regatul Unit.

### **2. CONDIȚII PRELIMINARE PENTRU UTILIZAREA UNUI SERVICIU ACTIV ÎN IN-CAR PAYMENT**

- 2.1.** Condiții preliminare generale  
Pentru a putea folosi In-car Payment, trebuie să îndepliniți următoarele condiții preliminare:
- Să aveți un abonament Kia Connect activ;
  - Să aveți un cont Kia Pay activ;
  - Să vă fi înregistrat cu succes în vederea folosirii In-car Payment, conform descrierii de mai jos (2.2).
- 2.2.** Înregistrarea în vederea folosirii In-car Payment  
Înainte de a folosi In-car Payment, trebuie să vă înregistrați pentru acest serviciu în aplicația Kia Connect/Kia. Ca să vă înregistrați pentru In-car Payment, trebuie să acceptați Termenii de utilizare actuali ai In-car Payment (prezenții termeni) și termenii de utilizare ai cel puțin unui comerciant (de ex., Parkopedia Ltd., un furnizor de servicii de parcare) prin aplicația Kia Connect/Kia.  
Atunci când depuneți formularul de înregistrare în aplicația Kia Connect/Kia apăsând pe „Confirmare” în decursul procesului de înregistrare pentru utilizarea In-car Payment, se încheie un contract (i) între dvs. și Kia pentru utilizarea serviciului In-car Payment și (ii) între dvs. și comerciantul respectiv (de ex., Parkopedia Ltd.) pentru utilizarea serviciilor comerciantului (consultați Termenii de utilizare ai comerciantului pentru mai multe detalii; în cazul Parkopedia: <https://www.parkopedia.com/terms-and-conditions/>). Nu există dreptul de a încheia un astfel de contract conform prevederilor de la (i) și (ii).  
În timpul procesului de înregistrare (sau ulterior, în setările In-car Payment), aveți opțiunea de a seta un cod PIN care va trebui introdus în vehicul înainte de a finaliza o achiziție, pentru a vă asigura că doar dvs. sau alți terți autorizați care cunosc PIN-ul puteți finaliza o achiziție în numele dvs.
- 2.3.** Asocierea unui vehicul în In-car Payment  
Fiecare vehicul în care urmează să se folosească In-car Payment trebuie asociat serviciului In-car Payment. Acest lucru este necesar pentru că este posibil să fie mai multe vehicule asociate contului dvs. Kia Connect și să doriți să folosiți In-car Payment doar în vehiculele selectate.  
Atunci când asociați un vehicul, vi se va solicita să introduceți informații suplimentare necesare pentru a utiliza anumite servicii, de exemplu numărul și țara de înmatriculare a vehiculului, pentru a permite

comercianților (cum ar fi operatorii de parcuri) să vă identifice vehiculul și achizițiile corespunzătoare (cum ar fi perioadele de parcare).

#### **2.4.** Selectarea unei metode de plată din Kia Pay

Pentru a folosi In-car Payment, trebuie să selectați o metodă de plată din contul dvs. Kia Pay pe care doriți să o folosiți atunci când plătiți bunurile și serviciile achiziționate prin In-car Payment. Dacă nu ați înregistrat încă o metodă de plată în Kia Pay, veți fi îndrumat pe parcursul procesului de înregistrare pentru Kia Pay și/sau în procesul de adăugare a unei metode de plată în Kia Pay. Consultați Termenii de utilizare Kia Pay pentru mai multe detalii.

#### **2.5.** Adăugarea unuia sau a mai multor comercianți pentru integrarea în In-car Payment

Înainte de a face achiziții de la un anumit comerciant (cum ar fi tichetele de parcare, plata taxelor de drum etc.), trebuie să adăugați comerciantul respectiv în contul dvs. In-car Payment. Primul comerciant va fi adăugat în decursul înregistrării pentru In-car Payment (consultați Secțiunea 2.2, de mai sus); puteți adăuga ulterior alți comercianți, pe măsură ce devin disponibili. În decursul acestui proces, vi se va cere să acceptați Termenii de utilizare și să citiți Declarația de confidențialitate a comerciantului respectiv. Acest lucru este necesar pentru că bunurile și serviciile reale pe care le achiziționați vor fi furnizate în baza unui contract direct încheiat între dvs. și comerciant (consultați și Secțiunea 3, de mai jos).

### **3. UTILIZAREA IN-CAR PAYMENT, RELAȚIA CU COMERCIANTUL, PROCESAREA PLĂȚII ȘI FACTURAREA**

#### **3.1.** Rolurile Kia și ale comerciantului

In-car Payment are doar rolul de a facilita încheierea contractului cu comerciantul și de a simplifica pentru dvs. furnizarea informațiilor de plată către comerciant.

Contractul în baza căruia se furnizează bunurile și serviciile se încheie direct între dvs. și comerciant, în conformitate cu termenii și condițiile comerciantului și cu informațiile privind protecția datelor aferente bunurilor și/sau serviciilor respective.

Comerciantul este de asemenea responsabil pentru (i) furnizarea către dvs. a bunurilor sau serviciilor achiziționate, pentru (ii) transmiterea către dvs. a unei facturi pentru bunurile sau serviciile pe care le-ați achiziționat și pentru (iii) stingerea oricărui plăți datorate prin debitarea metodei de plată furnizate de dvs. în cadrul informațiilor de plată selectate din Kia Pay (cf. Secțiunii 2.4).

Pentru a adăuga noi comercianți (ocazional menționați de către Kia drept disponibili, cum ar fi Parkopedia) în In-car Payment, trebuie să acceptați toți termenii și declarațiile aduse la cunoștința dvs. de către comerciant. Termenii și condițiile aplicabile vă vor fi aduse la cunoștință în decursul procesului de asociere (consultați Secțiunea 2.5, de mai sus).

#### **3.2.** Inițierea unei achiziții folosind In-car Payment

Veți primi o notificare în Unitatea de bord a vehiculului dvs. când folosiți un serviciu activ în In-car Payment, de ex., sistemul de navigație de la bord va afișa o opțiune de utilizare a In-car Payment pentru inițierea achiziționării unui tichet de parcare atunci când navigați către o parcare pentru care un comerciant colaborator al Kia vinde tichete de parcare prin In-car Payment. Bunurile sau serviciile disponibile vor fi afișate în ordinea crescătoare a distanței față de locația dvs. curentă. În cazul în care distanțele sunt egale, ordinea va fi alfabetică.

Când executați clic pe bunurile sau serviciile respective, vi se vor furniza detalii suplimentare privind bunurile și serviciile oferite, opțiunile de cumpărare și condițiile de plată, precum și orice alte informații relevante pentru achiziționarea bunurilor și serviciilor comerciantului respectiv. Prin apăsarea interfeței „Plățiți”, îi transmiteți comerciantului o ofertă cu caracter angajant de încheiere a unui contract de cumpărare cu comerciantul. Contractul de cumpărare va intra în vigoare atunci când comerciantul acceptă oferta dvs.

Informațiile afișate în decursul acestui proces sunt furnizate de comerciantul respectiv; vă rugăm să contactați comerciantul în cauză dacă aveți întrebări în această privință.

#### **3.3.** Plăți pentru achizițiile inițiate folosind In-car Payment

Procesarea plăților este responsabilitatea comerciantului respectiv și a furnizorului său de servicii de plată. Plata se efectuează prin intermediul unei „tranzacții inițiate de comerciant”. Aceasta înseamnă că, atunci când utilizați In-car Payment, dvs. (fiind clientul final și persoana care plătește pentru bunurile/serviciile achiziționate) doar vă comunicați intenția de a plăti pentru bunurile și/sau serviciile comerciantului respectiv. Tranzacția de plată efectivă (și autorizarea acesteia) este gestionată de comerciant și de furnizorul său de servicii de plată.

Pentru a permite comerciantului să finalizeze plata pentru bunurile sau serviciile pe care le-ați comandat folosind In-car Payment, vom furniza comerciantului informațiile necesare pentru a debita metoda de plată pe care ați selectat-o în vederea utilizării cu Kia Pay (cf. Secțiunii 2.4). Aceasta înseamnă că se va furniza

comerciantului tokenul metodei de plată salvate în Kia Pay (consultați Termenii de utilizare Kia Pay pentru detalii suplimentare). Fiecare comerciant are libertatea de a alege furnizorul de servicii de plată cu care dorește să colaboreze. Kia nu are nicio relație contractuală cu respectivul furnizor de servicii de plată și nu este implicată în procesul de plată (cu excepția furnizării către comerciant a tokenului de plată al metodei de plată selectate).

În funcție de metoda de plată selectată și de sistemele de protecție împotriva fraudei ale furnizorului de servicii de plată al comerciantului, este posibil să fie necesar să confirmați plata. Aceasta poate necesita, de exemplu, furnizarea codului CVV/CVC (Card Verification Value/Code) către furnizorul de servicii de plată al comerciantului sau autorizarea plății în aplicația bancară de pe telefonul dvs. mobil. Întrucât Kia nu are nicio relație contractuală cu furnizorul de servicii de plată, Kia nu poate oferi niciun fel de asistență cu privire la plăți. Vă rugăm să contactați comerciantul respectiv sau banca dvs. pentru a rezolva orice problemă sau dacă aveți întrebări privind autorizarea plății.

#### **3.4. Facturarea**

Facturile pentru bunurile și serviciile achiziționate prin intermediul In-car Payment vor fi emise direct de comerciantul respectiv. Este responsabilitatea comerciantului să vă furnizeze o factură corespunzătoare. Pentru confortul dvs., Kia vă poate oferi o prezentare generală a tranzacțiilor pe care le-ați efectuat cu un anumit comerciant în aplicația Kia Connect/Kia.

#### **4. COSTURILE IN-CAR PAYMENT**

In-car Payment vă este oferit gratuit întrucât aveți calitatea de utilizator.

Taxele pe care le datorați pentru bunurile și serviciile pe care le achiziționați folosind In-car Payment sunt stabilite de comerciantul respectiv și sunt guvernate de Termenii de utilizare ai comerciantului.

Rețineți că banca emitentă a cardului dvs. poate percepe taxe pentru punerea la dispoziție și utilizarea cardului de credit. Aceste taxe se bazează pe acordul încheiat cu banca emitentă a cardului.

#### **5. OBLIGAȚIILE DVS. DE UTILIZATOR; DESPĂGUBIREA**

**5.1.** Nu este permis să folosiți In-car Payment în scopuri frauduloase, ilegale ori abuzive sau în orice alt mod care nu este descris în prezentul contract ori în alte materiale pe care vi le-am pus la dispoziție sau care interferează cu punerea de către noi a In-car Payment la dispoziția dvs. sau a celorlalți clienți ai noștri.

**5.2.** Vă angajați să nu abuzați, să nu folosiți necorespunzător sau să nu acționați, respectiv să nu omiteți să acționați într-un mod care să aducă prejudicii operațiunilor noastre comerciale, serviciilor, reputației, angajaților sau dotărilor noastre. În cazul în care folosiți necorespunzător, abuzați sau ne aduceți prejudicii prin acțiuni sau inacțiuni, fie în mod intenționat, fie din neglijență, atunci acceptați să ne despăgubiți, să ne apărați și să ne exonerați de răspundere pentru orice costuri și toate costurile, cheltuielile (inclusiv toate cheltuielile de judecată și onorariile avocaților în cuantumul prevăzut de lege), pierderile, daunele și alte obligații de plată care decurg din sau sunt legate de o pretenție sau o solicitare făcută de orice terț împotriva noastră, ce rezultă integral sau parțial din utilizarea respectivă sau din utilizarea necorespunzătoare de către dvs., din acțiunile dvs. sau din omiterea de către dvs. a unei acțiuni. Cererea de despăgubire nu există în cazul în care utilizatorul nu este responsabil pentru încălcarea respectivă.

**5.3.** Funcția de plată nu trebuie folosită de terți

Nu trebuie să divulgați codul PIN pe care l-ați setat pentru a autoriza plățile când folosiți In-car Payment (cf. Secțiunii 2.2, de mai sus) sau alte date de acces în In-car Payment niciunui terț, mai puțin reprezentanților autorizați care acționează în numele dvs. și care se angajează să nu divulge datele dvs. de acces niciunui terț neautorizat.

Aveți răspunderea de a vă proteja detaliile contului Kia Connect, ale In-car Payment și pe cele ale cardului de credit/contului bancar, împotriva accesului neautorizat al terților. Aveți răspunderea de a vă asigura că niciun terț neautorizat nu vă urmărește când vă introduceți datele atunci când utilizați funcția de plată. Kia nu se face răspunzătoare pentru prejudiciile cauzate de terții care obțin și eventual folosesc datele dvs. de acces sau datele cardului de credit ca urmare a neglijenței dvs.

#### **6. MODERAREA CONȚINUTULUI; MĂSURI ÎMPOTRIVA CONȚINUTULUI ILEGAL ȘI A UTILIZĂRII ABUZIVE; SISTEMUL INTERN DE GESTIONARE A PLÂNGERILOR**

**6.1.** Kia nu este obligată să monitorizeze conținutul furnizat de dvs., de comercianți sau de orice altă parte terță sau să investigheze în mod activ circumstanțele care indică orice conținut care încalcă legislația, orice drepturi ale terților sau acești termeni („conținut ilegal”). Cu toate acestea, Kia își rezervă dreptul de a examina conținutul pe care dvs. sau orice alt terț îl furnizați în mod voluntar, la propria sa inițiativă și la discreția sa responsabilă, și de a lua alte măsuri pentru a identifica și elimina conținutul ilegal sau pentru a bloca accesul la conținutul ilegal sau de a lua măsurile necesare împotriva dvs. sau a terțului respectiv pentru a respecta cerințele legale. Kia folosește diferite proceduri și instrumente pentru a

identifica și modera conținutul ilegal, inclusiv mecanisme de filtrare automată și verificări manuale. În plus, Kia oferă un mecanism de notificare și de acțiune („mecanismul de notificare și de acțiune”) pentru a permite raportarea conținutului presupus ilegal în conformitate cu art. 16 din Regulamentul (UE) 2022/2065 („Legea privind serviciile digitale”).

**6.2.** În special, Kia are dreptul de a șterge integral sau parțial orice conținut al terților sau de a întârzia sau refuza publicarea unui astfel de conținut dacă există indicii concrete că acesta constituie conținut ilegal. Într-un astfel de caz, Kia poate, de asemenea, să suspende temporar și/sau să blocheze definitiv utilizarea de către dvs. sau orice terț a serviciului In-car Payment. În alegerea măsurii adecvate, Kia va lua în considerare interesele dvs. legitime și interesele legitime ale terțului respectiv, în special dacă dvs. sau partea terță se face vinovată pentru acea încălcare. În cazul în care Kia aplică una dintre măsurile menționate anterior, (i) Kia vă va informa pe dvs. sau pe terț cu privire la măsură și la orice căi de atac legale la care dvs. sau terțul ați avea dreptul, indicând motivele în conformitate cu art. 17 din Legea privind serviciile digitale; și (ii) veți avea posibilitatea de a contesta decizia Kia în cadrul sistemului intern de gestionare a plângerilor („sistemul intern de gestionare a plângerilor”), pus la dispoziție de Kia pentru o perioadă de cel puțin șase luni de la luarea deciziei.

**6.3.** În cazul în care dvs. sau un terț furnizați în mod frecvent conținut evident ilegal, Kia va suspenda furnizarea In-car Payment către dvs. sau către terț pentru o perioadă rezonabilă de timp după avertismentul prealabil, în conformitate cu art. 23 din Legea privind serviciile digitale. Același lucru se aplică și în cazul în care dvs. sau o parte terță trimiteți frecvent notificări prin intermediul mecanismului nostru de notificare și acțiune sau plângeri prin intermediul sistemului nostru intern de gestionare a plângerilor, care sunt evident nefondate. În luarea deciziei privind suspendarea dvs. sau a terțului și durata acesteia, Kia va evalua de la caz la caz, în timp util, cu diligență și obiectivitate, dacă dvs. sau terțul furnizați frecvent conținut evident ilegal sau dacă trimiteți frecvent notificări prin intermediul mecanismului nostru de notificare și acțiune sau plângeri prin intermediul sistemului nostru intern de gestionare a plângerilor, care sunt evident nefondate. Astfel, vor fi luate în considerare cel puțin (i) numărul absolut de elemente de conținut evident ilegal sau de notificări sau plângeri evident nefondate, transmise într-un anumit interval de timp; (ii) proporția relativă a acestora în raport cu numărul total de elemente de informație furnizate sau de notificări transmise într-un anumit interval de timp; (iii) gravitatea abuzurilor, inclusiv natura conținutului ilegal și a consecințelor acestuia și (iv) intenția dvs. sau a terțului, atunci când este posibil să fie identificată.

## **7. MODIFICĂRI ADUSE ACESTOR TERMENI DE UTILIZARE**

Kia vă va prezenta modificările acestor Termeni de utilizare cu cel puțin două luni înainte de intrarea în vigoare a noilor Termeni de utilizare propuși, prin afișarea noilor termeni în In-car Payment. Termenii de utilizare modificați vor intra în vigoare numai dacă îi acceptați făcând clic pe butonul corespunzător „Accept” din aplicația Kia Connect/Kia.

Dacă nu acceptați modificarea propusă a Termenilor de utilizare, ne rezervăm dreptul de a rezilia contractul pentru utilizarea In-car Payment începând cu momentul în care Termenii de utilizare modificați intră în vigoare sau cu orice moment ulterior.

## **8. DURATA ȘI REZILIEREA**

**8.1.** Începerea contractului și durata acestuia

Acest contract începe odată cu prima înregistrare a dvs. pentru utilizarea In-car Payment (cf. Secțiunii 2.2). Contractul încetează automat când încetează contractul dvs. privind utilizarea Kia Connect, mai puțin în cazul în care încetează mai devreme conform prevederilor din această secțiune.

**8.2.** Reziliere

Acest contract privind utilizarea In-car Payment poate fi reziliat oricând de dvs. sau de Kia, cu transmiterea unui preaviz de o lună înainte de finalul unui trimestru calendaristic.

De asemenea, Kia poate rezilia acest contract dacă nu acceptați o modificare adusă acestor Termeni de utilizare; consultați Secțiunea 7.

Nu se aduce atingere drepturilor legale de reziliere și în special dreptului de reziliere dintr-un motiv întemeiat. Există un motiv întemeiat pentru care Kia poate rezilia contractul în special dacă vă încălcați obligațiile de utilizator specificate în Secțiunea 6.

## **9. RĂSPUNDERE**

Răspunderea Kia pentru daune, indiferent de temeiul legal (în special în cazul întârzierilor, defectelor sau altor încălcări ale obligațiilor), este limitată la daunele previzibile tipice pentru contract.

Limitarea de răspundere menționată mai sus nu se aplică răspunderii Kia pentru conduită ilicită intenționată sau pentru neglijență gravă, pentru caracteristici garantate, pentru afectarea vieții, pentru

vătămarea corpului sau a sănătății și nici răspunderii prevăzute de Legea privind răspunderea pentru produs.

## **10. ASISTENȚA PENTRU CLIEȚI, ÎNTREBĂRILE LEGATE DE PROTECȚIA DATELOR, RECLAMAȚIILE**

- 10.1.** Dacă aveți întrebări sau doriți să faceți o reclamație, ne puteți contacta la  
Kia Connect GmbH  
E-mail: [info@kia-connect.eu](mailto:info@kia-connect.eu)  
Corespondență obișnuită: Theodor-Heuss-Allee 11, 60486 Frankfurt am Main, Germania  
Pentru asistență pentru clienți, accesați formularul nostru de contact:  
<https://connect.kia.com/eu/customer-support/contact-form/>.
- 10.2.** Întrebări privind protecția datelor  
Pentru detalii de contact în vederea adresării de întrebări privind protecția datelor și obținerii de informații referitoare la datele cu caracter personal colectate și prelucrate în legătură cu Serviciile, consultați declarația noastră de confidențialitate In-car Payment, disponibilă pentru descărcare la <https://connect.kia.com/eu/downloads>.
- 10.3.** Soluționarea online a litigiilor  
Comisia Europeană pune la dispoziție un site pentru soluționarea online a litigiilor, dedicat sprijinirii consumatorilor și comercianților în vederea soluționării litigiilor pe cale amiabilă, disponibil la adresa <http://ec.europa.eu/consumers/odr/>.  
Kia nu participă și nu este obligată să participe la această procedură alternativă de soluționare a litigiilor în fața unei entități de soluționare alternativă a litigiilor pentru consumatori.
- 10.4.** Soluționarea amiabilă a litigiilor  
În cazul în care vi se aplică deciziile Kia menționate în Secțiunea 6, aveți dreptul de a alege orice organism extrajudiciar de soluționare a litigiilor care a fost certificat în conformitate cu art. 21 din Legea privind serviciile digitale pentru a soluționa litigiile legate de acele decizii, inclusiv plângerile care nu au fost soluționate prin intermediul sistemului intern de gestionare a plângerilor menționat în Secțiunea 6.2. Kia va colabora cu bună-credință cu organismul certificat extrajudiciar de soluționare a litigiilor ales pentru a soluționa litigiul. Kia poate refuza să colaboreze cu acest organism extrajudiciar de soluționare a litigiilor dacă a fost deja soluționat un litigiu privind aceleași informații și aceleași motive de presupusă ilegalitate sau incompatibilitate a conținutului. Organismul extrajudiciar de soluționare a litigiilor ales nu este autorizat să vă impună dvs. sau nouă o soluționare obligatorie a litigiului.
- ## **11. DIVERSE**
- 11.1.** Toate contractele dintre Kia și dvs. sunt încheiate în limba locală. După încheierea contractului respectiv, veți putea descărca textul contractului (prezenții Termeni de utilizare) de la <https://connect.kia.com/eu/downloads>.
- 11.2.** Acești Termeni de utilizare reprezintă întregul acord încheiat între părți și având ca obiect utilizarea serviciului In-car Payment și are prioritate față de toate acordurile anterioare, scrise sau verbale, încheiate între părți cu privire la respectivul obiect. Acești Termeni de utilizare completează Termenii de utilizare pentru Kia Connect și pentru Kia Pay, prevalând în caz de conflict.
- 11.3.** Termenii și condițiile utilizatorului care se abat, contrazic sau completează prezenții termeni și condiții se vor aplica în ce privește utilizarea serviciului In-car Payment numai dacă sunt acceptați în mod explicit de către noi în scris.
- 11.4.** Orice modificări și completări aduse acestor Termeni de utilizare, precum și notificările necesare pentru executarea acestora trebuie făcute în formă scrisă (inclusiv e-mail, fax sau confirmare în aplicația Kia Connect/Kia) pentru a putea intra în vigoare. Această cerință privind realizarea sub formă de text poate fi anulată doar în formă scrisă.
- 11.5.** Avem dreptul de a cesiona drepturile și obligațiile noastre prevăzute de acest contract unui alt furnizor de servicii, fie în totalitate, fie parțial, comunicându-vă acest lucru cu cel puțin șase săptămâni înainte. În acest caz, veți avea însă dreptul de a rezilia contractul în termen de o lună de la primirea notificării scrise, rezilierea producând efecte de la data cesionării contractului către firma care preia contractul de la Kia. Vă vom informa în mod explicit cu privire la acest drept de reziliere în notificarea scrisă.  
Pentru evitarea oricărui îndoeli, acest drept nu aduce atingere dreptului dvs. de a rezilia Termenii de utilizare și, prin urmare, nici dreptului de a utiliza In-car Payment, astfel cum se stipulează în Secțiunea 8. Valabil începând cu 23 aprilie 2025